
 

 

Die FORUM MEDIA GROUP ist eine internationale Mediengruppe mit 20 Tochtergesellschaften im In- und Ausland. 
Wir beschäftigen derzeit ca. 750 Mitarbeiter/innen an den unterschiedlichen Standorten. Kern unseres Geschäfts sind 
aktuelle Fachpublikationen und elektronische Medien – von der klassischen Loseblattsammlung, Büchern, Formularen 
über Softwareprogramme bis hin zu Online-Lösungen, Seminar- und Weiterbildungsangeboten. Als 
wachstumsstarkes Unternehmen benötigen wir Mitarbeiter/innen, die engagiert und leistungsorientiert gemeinsam an 
der Verwirklichung unserer Ziele mitarbeiten.  
 

Unser wichtigster Erfolgsfaktor sind unsere Mitarbeiter mit ihren kreativen Ideen. Gestalten Sie Ihre und 
unsere Zukunft! Wir suchen für unseren Standort Merching bei Augsburg für Sommersemester das 2012 und 
das Wintersemester 2012/2013 jeweils eine/n 

 
>> Praktikant/in Produktmanagement für Verlagspublikationen 

- Fachinformationen und Arbeitshilfen - 
 

Ihre Aufgaben 
Sie unterstützen unsere Produktmanager/innen bei der Entwicklung und Betreuung unsere Verlagspublikationen. 
Dazu gehören folgende Aufgaben: 

 Recherche aktueller Fachthemen für eine unserer Zielgruppen 

 Analyse der Absatzmärkte sowie der Zielgruppen 

 Mitarbeit bei der Entwicklung und Konzeption von neuen Publikationen in Form von Nachschlagewerken, Büchern, 
Software- oder Online-Produkten 

 Umfragen bei Unternehmen, Behörden, Fachleuten u./o. Experten 

 Entwicklung und Vorbereitung von Werbemaßnahmen 

 Kalkulation der Produktrentabilität 
 
Ihr Profil 

 erfolgreich abgeschlossenes Grundstudium der Betriebs- oder Verlagswirtschaft, Medien- oder Buchwissenschaft 
oder verwandte Studiengänge 

 großes Interesse an unterschiedlichsten Fachthemen mit einer hohen Affinität zu dem Bereich Marketing/ Medien 

 idealerweise erste theoretische Kenntnisse über die Vorgehensweise in Fachverlagen und deren Produktspektrum 

 Begeisterung für die Verlagsbranche 

 kreativ, zielstrebig und kommunikationsstark 

 Organisationstalent, eigeninitiativ, sorgfältiges und termingerechtes Arbeiten 

 kundenorientiertes Denken und Handeln 
 
Unser Angebot 
Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches und anspruchsvolles Praktikum mit hoher Eigenverantwortung in einem 
dynamischen, zukunftsorientierten Unternehmen, das im Bereich der praxisorientierten Fachinformationen und 
Seminarangebote eine hervorragende Marktstellung besitzt.  

 Dauer 4-6 Monate 

 Das Praktikum wird vergütet 

 Gegebenenfalls anschließende Bachelor-/ Diplom- oder Masterarbeit möglich 
 

Haben Sie Interesse? 
Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins. Bitte 
geben Sie dabei die Referenznummer UM11201 an. Nutzen Sie das Online-Bewerbungsformular auf unserer 
Homepage www.forum-media.com oder senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an:  
 
FORUM MEDIA GROUP GMBH 
Personalabteilung 
Mandichostraße 18, 86504 Merching 
Tel.: 08233/381-344 
Internet: http://www.forum-media.com  
E-Mail: bewerber@forum-media.com  
(Hier finden Sie auch weitere Stellenangebote unserer Mediengruppe) 

Nähere Informationen zu unseren Produkten finden Sie im Internet unter www.forum-verlag.com 
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